
  

 Рисование  

Тема  : «Книжки-малышки» 

  

Задачи: Формировать умение формообразующим движениям 
рисования четырехугольных форм непрерывным движением руки 
слева направо сверху вниз. Развивать воображение. Воспитывать 
интерес к изобразительной деятельности. 

Оборудование: иллюстрации к сказкам, карандаши, лист бумаги, 
подборка книжек-малышек. 

 

 

 

ХОД НОД: 

Ребята,  а  вы любите сказки? У вас есть любимые сказки?А давайте  
сделаем свою книжку со сказкой 

  Совместная работа с детьми. Рисование «Книжки малышки 



Ребята, прежде чем приступить к работе, давайте,   рассмотрим 

книжки- малышки                      

 

Ребята, скажите, книжки большие или маленькие? А, какой они 
формы? Молодцы! Ребята, давайте с вами попробуем нарисовать в 
воздухе маленькую книжку четырехугольной формы. Хорошо, 
молодцы! Ребята, а сейчас посмотрите на доску, я нарисую 
четырѐхугольник. 

Дети, посмотрите перед вами лежат карандаши, для рисования 
книжки- малышки, лучше использовать яркие цвета! А, сейчас 
возьмите в руки листы бумаги и согните их пополам, соединяя 
уголочки! У нас получилась маленькая книжка! А, теперь на каждой 
страничке вашей книжке нарисуем четырѐхугольник. Молодцы, у 
вас всѐ здорово получается! 

Ребята, чтобы   можно было угадать, сказку нужно на «обложке» 
нарисовать главного героя, например, колобка! 

Я нарисую колобка на пенѐчке, он будет ярко-жѐлтого цвета, как 
солнышко!(показ) 



Физминутка 

Потягуни-потягушечки 

От носочков до макушечки, 

Мы потянемся-потянемся, 

Маленькими не останемся! 

Вот уже растем, растем, растем… 

И, до неба достаѐм! 

Ну, что отдохнули, а сейчас продолжаем рисовать наши книжки-
малышки! 

(Во время рисования педагог проверяет правильность приемов 
работы, обращая внимание детей на то, что если сильно нажимать 
на карандаш, то при рисовании можно порвать бумагу). 

  Ребята,   вы сегодня были молодцы  ! 

 

 

 


